

Errata.

Helv. **22**, 75 (1939), mémoire N^o 9 de M. *Auguste Rapin*, lignes 15 et 16 du haut, lire « 19,80 » au lieu de « 19,85 ».

Helv. **22**, 212 (1939), Abhandlung No. 26 von *Fritz Müller*, Zeile 19 von oben (letzte Zeile der Tabelle), lies: „1,8-4,6 K“ anstatt „1,8-3,6 K“.
